
INVITAȚIE 

Stimată Doamnă / Stimate Domn, 

 

Inspectoratul Școlar Județean Timiș și Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Timiș au deosebita plăcere de a vă invita să participați la Conferința de lansare a 

proiectelor PEO – Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale (CES),  

finanțate prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, cofinanțat din Fondul Social European 

Plus (FSE+), în cadrul apelului PEO/548/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A33. 

Evenimentul marchează demararea implementării pachetului de 5 proiecte: „Incluziune și calitate 

pentru viitor” (SMIS 341022), „Educație fără bariere” (SMIS 341023), „Diferiți, dar împreună” 

(SMIS 341060), „Toți diferiți, toți egali” (SMIS 341061), „Acces la succes” (SMIS 341062), 

având ca obiectiv sprijinirea integrării socio-educaționale a copiilor și tinerilor cu CES și/sau 

dizabilități în învățământul de masa,  prevenirea părăsirii timpurii a școlii și dezvoltarea abilităților 

de viață independentă necesare unei adaptări la o viață de adult autonomă. 

Data: 22 ianuarie 2026 

Ora: 14:00 

Locația: Inspectoratul Școlar Județean Timiș, sala de ședințe- demisol 

Conferința de lansare se va desfășura în format HIBRID, cu prezența reprezentanților din partea 

unităților de învățământ – parteneri asociați – în ONLINE. Linkul de conectare va fi transmis pe 

mailurile instituționale ale școlilor. 
 

În cadrul evenimentului vor fi prezentate proiectele, calendarul de implementare și 

contribuția finanțărilor FSE+ în cadrul unităților de învățământ – parteneri asociați, în asigurarea 

măsurilor de sprijin pentru elevii cu CES și/sau dizabilități din grupul țintă.  

Agenda conferinței de lansare include sesiuni de deschidere, prezentarea proiectelor și a 

școlilor sprijinite, precum și o sesiune de întrebări și răspunsuri. 

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră la adresa de e-mail a instituției / proiectului: 

peo.ces2025@isjtm.ro, până la data 21.01.2026, ora 12:00. 

 

Cu deosebită considerație, 

Inspectoratul Școlar Județean Timiș 

Str. Dr. Liviu Gabor nr. 1, 300004 Timișoara 

Inspector Școlar General 

Aura – Codruța DANIELESCU 
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